



УКРАЇНА
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

№ 15

05 січня 2023 року

Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Великокучурівської сільської територіальної громади у 2023 році

Керуючись статтями 20, 90 Бюджетного кодексу України, статтями 32, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Закону України «Про охорону дитинства», відповідно до Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернівецької області на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням II сесії VII скликання Чернівецької обласної ради від 30.03.2021 № 21-2/21, до Комплексної програми соціального захисту населення та захисту прав дітей Великокучурівської сільської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням XIV сесії Великокучурівської сільської ради VIII скликання від 20 грудня 2021 року № 437-14/2021, враховуючи Закон України «Про правовий режим воєнного стану», Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей Великокучурівської сільської ради Наталі КОСОВАН щодо можливості оздоровлення дітей пільгової категорії впродовж 2023 року, з метою, у разі виділення коштів, забезпечення прозорої процедури використання коштів місцевого бюджету Великокучурівської сільської ради, належної організації забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей у 2023 році,

ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Затвердити:

1.1. План заходів щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей Великокучурівської сільської територіальної громади у 2023 році згідно додатку 1, що додається.

1.2. Затвердити склад робочої групи по підготовці й організації в 2023 році оздоровлення та відпочинку дітей шкільного віку Великокучурівської сільської територіальної громади при виконавчому комітеті

Великокучурівської сільської ради згідно додатку 2, що додається.

2. Координатором з організації літнього оздоровлення дітей Великокучурівської сільської територіальної громади у 2023 році визначити службу справах дітей виконавчого комітету Великокучурівської сільської ради (Наталю КОСОВАН).

3. Координатором з організації відпочинку дітей Великокучурівської сільської територіальної громади в літку 2023 року відділ освіти, культури, молоді та спорту Великокучурівської визначити сільської ради (Людмилу НАСТАСІЙЧУК).

4. Службі у справах дітей виконавчого комітету Великокучурівської сільської ради (Наталі КОСОВАН), відділу освіти, культури, молоді та спорту Великокучурівської сільської ради (Людмилі НАСТАСІЙЧУК), КУ «Центр надання соціальних послуг» (Дмитру МАЛАЙКО) забезпечити належну організацію проведення оздоровлення та відпочинку дітей Великокучурівської сільської територіальної громади у 2023 році.

5. Службі у справах дітей Великокучурівської сільської ради:

5.1. Подати на офіційний сайт Великокучурівської сільської ради інформацію про можливість оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, у 2023 році.

5.2. До 01 червня 2023 року зібрати інформацію про дитячі оздоровчі табори Чернівецької області, які будуть здійснювати оздоровлення дітей у 2023 році.

6. Начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту Великокучурівської сільської ради (Людмилі НАСТАСІЙЧУК) організувати підготовку закладами загальної середньої освіти Великокучурівської сільської територіальної громади списки та документів на дітей пільгових категорій, які виявили бажання оздоровитися впродовж 2023 року в одному із загальнодержавних дитячих оздоровчих таборів України чи Чернівецької області.

7. Інформацію про стан виконання цього рішення заслухати на засіданні виконавчого комітету Великокучурівської сільської ради у січні місяці 2024 року.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА.

Сільський голова

Виконавець:

начальник служби у справах
дітей сільської ради

Погоджено:

начальник організаційно-
юридичного відділу
сільської ради

Василь ТОДЕРЕНЧУК

Наталія КОСОВАН

Іванна ПУСТОВІТ

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Великокучурівської сільської
ради від 05 січня 2023 року № 15

ПЛАН
заходів щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей
Великокучурівської сільської територіальної громади у 2023 році

№ з/п	Зміст заходів	Виконавці	Термін виконання
1.	Зібрати інформацію про дитячі оздоровчі табори Чернівецької області, які будуть здійснювати оздоровлення дітей пільгових категорій шкільного віку Великокучурівської сільської територіальної громади.	Служба у справах дітей Великокучурівської сільської ради	До 01.05.2023 року
2.	Інформувати заклади загальної середньої освіти Великокучурівської сільської територіальної громади щодо умов та термінів оздоровлення дітей у дитячих оздоровчих таборах України та Чернівецької області.	Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді, культури та спорту Великокучурівської сільської ради	До 10.04.2023 року
3.	Сформувати банк даних дітей пільгових категорій (дітей, які потребують особливої уваги та підтримки) Великокучурівської сільської територіальної громади для оздоровлення.	Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді, культури та спорту, КУ «Центр надання соціальних послуг» Великокучурівської сільської ради	До 10.04.2023 року
4.	Розмістити на сайті Великокучурівської сільської територіальної громади інформацію щодо можливості оздоровлення та відпочинку дітей впродовж 2023 року.	Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді, культури та спорту, Великокучурівської сільської ради	Березень-червень 2023 року
5.	Вжити невідкладних заходів для організації повноцінного	Служба у справах дітей, відділ освіти,	Впродовж

<p>відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки:</p> <ul style="list-style-type: none"> -дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; -дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; - дітей, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції; - дітей, один з батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; - дітей, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; - бездоглядних та безпритульних дітей; - дітей з інвалідністю, дітей потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи; - дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; - дітей з багатодітних і малозабезпечених сімей; - дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на 	<p>молоді, культури та спорту, КУ «Центр надання соціальних послуг» Великокучурівської сільської ради</p>	<p>2023 року</p>
--	---	------------------

	<p>виробництві або під час виконання службових обов'язків;</p> <ul style="list-style-type: none"> - дітей, які перебувають на диспансерному обліку; - талановитих та обдарованих дітей-переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання, лідерів дитячих громадських організацій, творчих колективів та спортивних команд; - діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери <p>на підставі поданих заяв з урахуванням дати їх подання.</p>		
6.	Сформувані документи на дітей пільгових категорій, які виявили бажання оздоровитися в одному із загальнодержавних дитячих оздоровчих таборів України чи Чернівецької області 2023 року	Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді, культури та спорту Великокучурівської сільської ради	Впродовж 2023 року
7.	Забезпечити медичне обслуговування школярів, які направляються на оздоровлення в табори відпочинку.	КНП «Великокучурівська АЗПСМ»	Впродовж 2023 року
8.	Забезпечити (у разі наявності) цільове використання бюджетних коштів, передбачених на проведення оздоровлення та відпочинку дітей.	Служба у справах дітей, бухгалтерія, відділ освіти, молоді, культури та спорту Великокучурівської сільської ради	Впродовж 2023 року
9.	Організувати змістовний відпочинок дітей закладами культури, позашкільними закладами по місцю їх проживання, проведення спортивно-оздоровчих заходів, інформаційних заходів.	Відділ освіти, молоді, культури та спорту Великокучурівської сільської ради	Впродовж 2023 року
10.	Активізувати під час літніх канікул роботу педагогічних	Відділ освіти, молоді, культури та	Червень-

	колективів закладів дошкільної, позашкільної освіти, колективів закладів культури щодо організації змістовного дозвілля дітей згідно розроблених та затверджених планів роботи.	спорту Великокучурівської сільської ради	липень 2023 року
11.	Максимально залучати дітей, особливо пільгових категорій, до організованих форм дозвілля, відпочинку та оздоровлення.	Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді, культури та спорту, КУ «Центр надання соціальних послуг» Великокучурівської сільської ради	Впродовж 2023 року
12.	Проводити профілактику дитячого травматизму та запобіганню нещасним випадкам серед дітей.	Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді, культури та спорту, КУ «Центр надання соціальних послуг» Великокучурівської сільської ради	Червень-липень 2023 року
13.	Організовувати туристичні та екскурсійні подорожі дітей, відвідування театрів, музеїв, інших закладів культури і мистецтва.	Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді, культури та спорту, КУ «Центр надання соціальних послуг» Великокучурівської сільської ради	Впродовж 2023 року
14.	Проводити культурно-масові, фізкультурно-спортивні заходи тощо.	Відділ освіти, молоді, культури та спорту Великокучурівської сільської ради	Впродовж 2023 року
15.	Залучати громадські організації до участі в виховній, культурно-просвітницькій, спортивній та краєзнавчій роботі з дітьми.	Служба у справах дітей, відділ освіти, молоді, культури та спорту, КУ «Центр надання соціальних послуг» Великокучурівської сільської ради	Впродовж 2023 року

**Начальник служби у справах
дітей Великокучурівської
сільської ради**

Наталя КОСОВАН

**Додаток 2
до рішення виконавчого
комітету Великокучурівської
сільської ради від 05 січня 2023
року № 15**

**Склад робочої групи
по підготовці й організації в 2023 році оздоровлення та відпочинку дітей
шкільного віку Великокучурівської сільської територіальної громади
при виконавчому комітеті Великокучурівської сільської ради**

Голова робочої групи:

Василь ТОДЕРЕНЧУК - сільський голова.

Члени робочої групи:

Ігор ГАЛАН - заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Великокучурівської сільської ради .

Світлана ВАЩУК - староста Снячівського старостинського округу.

Василь КОВАЛЬ - староста Тисовецького старостинського округу.

Наталя КОСОВАН - начальник служби у справах дітей Великокучурівської сільської ради.

Дмитро МАЛАЙКО - директор КУ «Центр надання соціальних послуг».

Людмила НАСТАСІЙЧУК - начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Великокучурівської сільської ради.

Валентин ШКРОБАНЕЦЬ - директор КНП «Великокучурівська АЗПСМ» (за згодою).

- представник ВП № 5 (сmt. Глибока) ЧРУ ГУНП в Чернівецькій області (за згодою).

У разі тимчасової відсутності одного із членів робочої групи забезпечується явка представника відповідної установи (організації) чи структурного підрозділу Великокучурівської сільської ради

**Начальник служби у справах
дітей Великокучурівської
сільської ради**

Наталя КОСОВАН